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Parlamentul României
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală numărul 42, București

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de 26 iunie 2019

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre cel care ar trebui să fie apărătorul românilor 

în fața autorităților publice: Avocatul Poporului.

Avocatul Poporului are un rol fundamental în a consolida democrația constituțională din 

România, dar în societatea noastră, conform afirmației făcută în Parlament de către prim- 

ministrul Viorica Dăncilă, „Avocatul Poporului este al celor de la ALDE.“ Pentru doamna 

Dăncilă, Avocatul Poporului nu este al poporului, nu luptă pentm apărarea drepturilor și 

libertăților persoanelor fizice din România, ci pentru o gașcă politică ce guvernează mișelește din 

ianuarie 2017.

Mărturisirea pe care a făcut-o într-un mod simplist și fără echivoc premierul țării arată 

disprețul, ignoranța și servilismul cu care acționează coaliția de guvernare care își împarte cele 

mai importante demnități din stat nu în funcție de meritocrație, competență și integritate, ci 

funcție de prietenii sau de cine răspunde mai repede la comenzi, chiar dacă până ieri era colega 

lor de coaliție.

Avocatul Poporului reprezintă o instituție esențială a democrației românești, nu este a 

celor de la ALDE, al vreunui alt partid politic sau grup de interese, ci al tuturor cetățenilor 

României. Avocatul Poporului trebuie să reprezinte și să apere, dintr-o poziție echidistantă și 

independentă, drepturile și libertățile românilor.
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> ; - Renate Weber nu poate fi Avocatul Poporului. Deși aceasta are o lungă istorie în care a 

'■ ? - apărat drepturile fundamentale ale românilor, atât din poziția de copreședinte al APADOR-CH și

? în cea de președinte al Fundației Soros, aceasta nu este o persoană independentă, neafiliată 

. : politic și echidistantă. Faptul că aceasta a susținut, chiar și tacit, abuzurile împotriva justiției pe

j care coaliția de guvernare PSD-ALDE le-a realizat o descalifică din această înaltă demnitate 
' publică.

? Doamna Weber a fost membră a PNL și ALDE, iar în ultimii ani în Parlamentul

• European s-a remarcat printr-o serie de atacuri la adresa Comisiei Europene și împotriva 

parteneriatului strategic cu Statele Unite ale Americii, dar și printr-o retorică favorabilă Rusiei.

Avem nevoie de un avocat al poporului care să își păstreze verticalitatea și să urmărească 

' în mod echidistant respectarea garanțiilor constituționale. Doamna Weber a renunțat la 

verticalitate și misiunea apărării drepturilor omului pentru funcții politice și sinecuri.

Consider că poporul român merită mai mult. După Gheorghe lancu, Victor Ciorbea, vrem 

; 4 ca să ducem instituția Avocatului Poporului în derizoriu și să continuăm partizanatul politic în 

^ : ■ această funcție esențială prin numirea Renatei Weber în această funcție?

j ; Sper ca această propunere să nu treacă. România merită mai mult. Românii au nevoie de 

. o persoană integră, competentă și cinstită, nu de un politruc care să mimeze că îi apară în fața 

abuzurilor statului.

Vă mulțumesc! Senator USR,
Vlad^&â&^u 
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